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动物体的结构层次

一、选择题

1.（宁波）4．如图所示为宋代《存真图》中一幅人体解剖图的部分信息。
其中所标注的各器官，都没有涉及到（    ）
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A．神经系统          B．生殖系统         C．循环系统       D．呼吸系统

答案：B

2.（温州）3．英国生理学家罗伯特·爱德华兹由于在试管婴儿研究方面作出突出贡献而获得2010年诺贝尔奖。试管婴儿是由受精卵发育而来的，受精卵是一个

A.细胞               B．组织             C．器官           D．系统

答案：A

3.(苏州)3.以色列科学家利用胚胎干细胞成功培育出了心肌细胞。依据的原理主要是

A. 细胞生长的结果     


  B. 细胞衰老的结果

C. 细胞分裂的结果    


  D. 细胞分化的结果
答案：D
4.(苏州)32．下列各图表示高等动物的四种组织。其中能够接受刺激、产生兴奋并传导兴奋的是
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A                 B                 C                 D 

答案：A

5.（南安）22．按照构成生物体的结构层次排序，正确的是 

[image: image7.png]_bpriRin
MpgiaLn
EFIAL0
0 SESRAID




A．④→②→①→③→⑤                 
 
B．①→②→③→④→⑤

C．⑤→①→③→④→②                 

D．②→①→④→③→⑤

答案：A

6.(怀化)3.下列关于一株水蜜桃和一头牛的叙述中不正确的是

A、细胞是它们的结构和功能单位 

B、它们的结构层次都是细胞→组织→器官→系统

C、它们的发育起点都是受精卵

D、水蜜桃的果实、牛的心脏都属于器官

答案：B

7.（广东）3科学家利用干细胞成功造出心脏组织细胞，这种技术最关键的是诱导干细胞

A．分裂               B.分化             C．生长       D.繁殖

答案：B

8.(郴州)22下图示人体的四种基本组织，按图顺序排列正确的一项是
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A．上皮组织、肌肉组织、神经组织、结缔组织  

B．肌肉组织、上皮组织、结缔组织、神经组织

c．上皮组织、结缔组织、肌肉组织、神经组织  

D．神经组织、肌肉组织、结缔组织、上点组织

答案:A

9.（泉港区）2．组成你身体的结构层次依次是（   ）。

A．细胞→组织→器官→系统    B．细胞→组织→系统→器官

C．细胞→系统→器官→组织    D．细胞→器官→系统→组织

答案：A

10.（宜春）1．人体的结构层次是

A．细胞一组织一系统一器官一个体    B．细胞一组织—器官—系统—个体

C．细胞一器官—系统—组织—个体    D．系统一器官—组织一细胞—个体

答案：B

二、连线题

1.（福州）26（4分）连线题：请将图3中人体的器官与其所属的系统连线。
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答案：a—D  b—C  c—B  d—A

三、识图分析题

1.(湘潭)34．（5分）你从一个受精卵发育成长为一个小帅哥、小美女，让我们看到了生命的奇妙变化。下图所示为人体组织形成过程。请分析回答问题：
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（1）图中①②③表示细胞         的过程，④表示细胞        的过程。

（2）人的大脑皮层主要由上图中的        组织构成，人体内的血液属于图中的         组织。
（3）与人体的结构层次相比，水稻植株的结构层次中没有          。

答案：（1）分裂    分化     （2）神经   结缔   （3）系统

(第4题图)





上皮组织          肌肉组织          神经组织         结缔组织





受精卵
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